

## РЕЦЕНЗІЯ

**на освітньо-професійну програму  
«Диригентсько-хорове мистецтво (народне)»  
зі спеціальності 025 «Музичне мистецтво»  
галузі знань 02 Культура і мистецтво  
за першим (бакалаврським) рівнем вищої освіти,  
що реалізується кафедрою музичного мистецтва  
Київського національного університету культури і мистецтв**

Розвиток вищої освіти в Україні передбачає розробку новітніх освітніх програм, які б органічно поєднували набуття теоретичних знань з певним досвідом практичних навичок і фахових компетентностей, інтегрували б найбільш ефективні форми традиційного освітнього процесу з новітніми інтерактивними методами засвоєння інформації.

Представлена на розгляд освітньо-професійна програма «Диригентсько-хорове мистецтво (народне)» для здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності 025 «Музичне мистецтво» галузі знань 02 Культура і мистецтво укладена з метою успішної реалізації освітнього процесу Київського національного університету культури і мистецтв.

Освітньо-професійна програма висвітлює найважливіші програмні результати навчання, систему знань, умінь та навичок, загальних та спеціальних компетентностей, необхідних для успішної діяльності фахівців диригентсько-хорового мистецтва (народного). Структура поданих дисциплін, їх перелік та обсяг відповідають логічній схемі підготовки здобувачів за першим (бакалаврським) рівнем вищої освіти в галузі знань 02 Культура і мистецтво, спеціальності 025 «Музичне мистецтво».

Програма повністю відповідає ключовим принципам, традиціям і вимогам вищої школи, розроблена у відповідності до галузевих стандартів вищої освіти. Для реалізації програми залучено досвідчений професорсько-викладацький склад і фахівців-практиків.

Освітньо-професійна програма «Диригентсько-хорове мистецтво (народне)» є логічною та структурованою, повністю враховує сучасні вимоги і може бути рекомендована для підготовки фахівців першого (бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності 025 «Музичне мистецтво» галузі знань 02 Культура і мистецтво.

Народний артист України,  
кандидат філософських наук,  
генеральний директор  
Національного заслуженого  
академічного українського народного  
хору імені Г.Г.Верьовки

З.М. Корінець

Підпис: *З.М. Корінець*  
Нач. сектору кадрів: *Василь Дашко Р.П.*

